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e Vastaa tehtdvit 1-2 yhdelle konseptille ja 3-4 toiselle konseptille.
¢ Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.
e Kéaidntopuolella kaavakokoelma

1. a) Tason P kolme pistetti ovat (1,1,1),(0,0,3),(—1,2,3).
Maarita tason P ja tason 2z + 2y + z = 1 leikkaussuoran yhtils vektorimuodossa.

b) Kahden toisiaan leikkaavan tason leikkaussuoran suuntavektori saadaan myos muodostamalla
vektori, joka on kohtisuorassa molempien tasojen normaalien kanssa. Niyté, ettd tdma tulos pitaa
paikkansa a)-kohdassa laskemiesi tasojen ja niiden leikkaussuoran kohdalla.

2. Mills vakioiden ¢, d € R arvoilla yhtaloryhmall,
a) on yksikésitteinen ratkaisu? Esité ratkaisu.
b) on d4rettémén monta ratkaisua? Esité ratkaisu.
c) ei ole lainkaan ratkaisua? .
z+2y+z = 0
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3. Matriisi A on
1 -1 -7
A={1-3 —1
2 -1 k

Milla vakion k£ € R arvoilla

a) matriisin A sarakkeet ovat kaikki keskendén ortogonaalisia?
b) matriisilla A on ki#inteismatriisi? Miki on t&llsin det(A~1)?
c) yhtéloryhmalla
i 0
Ayl =10
Z i
on yksikisitteinen ratkaisu ja ratkaisussa y = —17
4. a) Mairitad matriisin A ominaisarvot ja ominaisavaruudet.
: 72
A=
o
b) Masrita B = AY2. Etsi siis sellainen matriisi B, ettd B? = A. Kéytd apunasi diagonalisoitu-
vuutta.




